

22份保证书虐尽老公还不够

不洗漱上床!兜头一盆冷水

你的保证书
是怎么写的!

昨天上午,镇海法院的刘法官刚上班,一名长发、秀丽的孕妇就怒气冲冲地冲进办公室,声称已经受够老公了,指责法院既然已经立案,为什么不尽快安排开庭。她老公随后赶来,一脸无奈,表示同意离婚,也希望法院尽快处理。孕妇听说老公同意离婚,瞬间脸色一变——

只求她不吵写了22份保证书

孕妇姓谭,90后,她老公姓王,比她大2岁。两人都是镇海本地人,家里都有家族企业。去年5月,两人相亲认识,因为家庭条件相当,而且也算一见钟情,认识3个月后两人便结了婚。结婚后,王先生继续在家族企业工作。由于双方父母希望小两口尽快生宝宝,谭女士就做起了全职太太。王先生在家族企业负责销售,平时工作比较忙,

应酬比较多,与异性接触比较多。这让谭女士十分不满,她时不时翻看王先生的手机。一次谭女士翻看王先生手机时,发现王先生和一名女士短信通讯频繁,大吵大闹,王先生不停地解释,最终,在谭女士的要求下,王先生写下了婚姻中的第一张保证书,保证自己不再和该女人联系,谭女士才被安抚下来。有了第一次,第二次就顺理成章了。此后,谭女士每次吵闹,均以王先生写保证书告终。“我在外面本来就挺累的,回到家后还要受她的无理取闹,一吵就不想理她,保证书写就写呗,只要她不吵。”王先生无奈地说。保证书都写在一本牛皮记事簿

上,一页一份,每份都是以“我亲爱的老婆”开头:“我保证一辈子只爱你一人,再也不和XXX有任何瓜葛,保证不乱搞男女关系。”“我保证以后认识异性就跟你汇报,不搞婚外情,不搞外遇。”“我保证一天至少给你打6个电话进行关心……”“我保证每天晚上在12点之前回家……”“再困再累,我也保证洗脚上床……”……婚后短短1年左右的时间,在谭女士的要求下,王先生已经写了22份内容五花八门的保证书。

本来想吓吓老公反被老公吓住了

这次离婚的导火索是:今年10月的一天,王先生应酬完客户后回到家,太累,没洗漱就上床睡觉了。谭女士已经有点火大了,没想到王先生刚到家半个小时,一个女的给王先生打电话,让谭女士接到了。谭女士要求王先生说清楚,王先生没理谭女士,谁知谭女士一怒之下,到卫生间拎着一盆冷水,浇到了王先生头上。王先生气急,摔门而出,到宾馆住了下来。没过几天,怀孕4个月的谭女士就向法院提出了离婚诉讼。她手持22份保证书,说王先生言而无信,半夜还有女人给他打电话。

王先生苦笑了一声:“这哪是老婆,简直就是监工!我同意马上离婚!”听到老公说同意离婚,谭女士反而傻眼了。其实谭女士起诉只想吓吓王先生,找个地方发泄下,并不是非离不可。看到谭女士的表情,法官已了然于心。法官立即对两人进行了调解,首先批评了王先生,怀孕期间的女人心理比较脆弱,应该多多沟通,告诫他如果家庭经营不好,事业再成功也是人生缺憾。然后,法官又循循善诱地对谭女士分析了婚姻的实

质是什么,是相互信任和扶持,这种让丈夫写保证书的方法并不可取,应该对丈夫给予最大的信任。最终,双方都趋于冷静,刚刚还怒气冲天非离不可的谭女士向法院申请撤回了起诉,与丈夫携手回家。记者 胡珊 通讯员 郑晓禾 漫画 章丽珍

为助男友成就事业
不惜向好友骗借巨债
10年痴情
换来9年牢狱

为了帮男友起家,慈溪女子樊某四处欺骗好友借钱,将所骗得的47万元,全投入了男友所谓的事业中,最后她男友卷款跑路,自己被慈溪法院以诈骗罪判处有期徒刑9年。樊某今年39岁,从2011年失业至今,她交往了一个姓杨的男朋友,比她小2岁,两人认识10多年了,却一直沒有结婚。杨某是安徽人,没有工作,爱打游戏,他的梦想是开一家游戏机店。为帮男友起家,也为了自己有个更好的未来,樊某决定向好友陈某借钱。她和陈某相识多年,关系一直很好,第一次她开口借了5万元,陈某爽快答应。

游戏机店开起来后,生意很冷清。为了帮男友挪腾新址,樊某又向陈某借了5万元。过了没多久,杨某告诉她:“游戏机店开不下去了,想转做快递业,要投入的金额比较大,想办法再去借点钱。”樊某说,男友有事业心,她当然要全力支持。樊某以父亲生癌症以及自己身体出问题为由,又多次向陈某借钱,总共借了33.5万元。她不仅向好友借,还以父亲生癌这个理由向出租房附近的邻居借了13.5万元。这些钱,她都投到了男友的事业中。2013年下半年,杨某说去温州做生意,离开了慈溪,一去不返,47万元的债务全都压在了樊某身上。无奈中,今年年初,她也跑路了。找不到樊某的债权人相继报案。今年4月,樊某在安徽一家宾馆被抓。落网后,被问起杨某的下落,樊某说,“现在他人在哪里我也不清楚。我跟他10多年的感情,到头来没有任何结果,也一无所有。”

记者 胡珊
通讯员 叶胜男 陈艳艳

冒充法院院长叔叔骗钱
败露后还玩失踪,被警方刑拘

孙某是湖南人,在鄞州高桥的工地打工。平时经常去朋友李某的服装厂里聊天。7月初的一天,孙某像往常一样在李某的服装厂门卫闲聊。聊到兴起,吹牛说他的侄子是宁波中级法院的院长。原以为随便吹吹牛,挣点面子,事情就这样过去了。没想到李某还真把这句话记在了心上。李某的岳父的朋友池某出了事情,即将被判刑。岳父找李某想办法,李某就想起了孙某“当院长”的“侄子”。李某一开口,孙某心里直发毛:吹吹牛皮而已,怎么还真吹出事情来了呢。不过,面子不能丢啊,孙某硬着头皮接下了这块“烫手山芋”,甚至还拍胸脯保证“一定可以搞定”。为了装作真的在帮忙,孙某还让李某将案卷都拿来给他。没过几天,李某带着池某的老婆找到了孙某,还送上了5000元现金、2瓶金龙油、2瓶酒和一些水果,对

孙某的“劳心劳力”表示感谢。5000元现金,或许是来得太容易,还没捂热,就被孙某挥霍一空。眼看着口袋瘪了,孙某再次拨通了李某的电话:事情发展不顺利,需要点钱疏通啊。李某尽管开始怀疑,但还是给孙某送去了4000元。孙某拿着这笔钱继续吃喝玩乐,连工地上的工作都不做了,每天想着就是“过两天,该找什么借口再骗一笔钱”。9月初,池某被法院判刑入狱。池某的老婆和李某,这才意识到被孙某骗了。刚开始还算客气,只要孙某把骗取的钱物退还,也就算了。没想到孙某竟然破罐子破摔,玩起了失踪。无奈之下,李某只能报警。经过多日的查找,民警终于在11月11日那天,高桥的一处暂住房里找到了孙某。目前,孙某已经被警方刑事拘留。记者 石承承 通讯员 何丹丹

世纪东方广场打造月光经济新亮点



汇聚惊喜,系列活动点亮月光经济

11月11日,第八届宁波美食节在世纪东方广场圆满举办,连续五天的活动,不仅吸引了宁波市民的光顾,还有周边县市区的“吃货”们前来一饱口福。本届美食节亮点颇多,荟萃了宁波本土美食和日本、韩国、泰国等地的东南亚美食。夜幕降临后的活动现场,市民们边逛边吃,让很多不知道晚上去哪里吃、玩、逛的市民们,有了个好去处。在美食节期间,世纪东方广场服务台免费发放的“江东区月光地图”从“食、游、购、娱、展、演、体”方面为市民、游客推荐了江东的特色消费。而本次美食节正体现了世纪东方打造“月光经济”的新亮点之一,除此之外,世纪东方广场还举办了其他一系列的活动拉动月光经济。据了解,世纪东方广场于近期举办了一场精彩万分的万圣节欢乐派对,精心准备的万圣节礼物、贴心聘请的资深化妆师,让来到广场的

市民们度过了一个难忘的欢乐大派对;此前一场燃情夏日巴西桑巴派对,开启了世纪东方广场2014足球狂欢节,现场花式足球表演、桑巴表演、趣味颠球对抗赛等系列环节掀起高潮,舞台更是被市民朋友们团团围住,水泄不通。还有此前举办的江东区世纪东方杯明星擂台秀系列展演,每逢周末晚上的演出都吸引了众多市民围观。接下来还有圣诞狂欢季和中国国家摄影展的系列活动,充分体现世纪东方广场适合举办高品质活动和艺术展的特性,是市民朋友休闲休闲娱乐提高艺术鉴赏力的优质选择。软硬升级,打造全新购物娱乐新视点世纪东方广场不仅组织举办了一系列活动拉动“月光经济”,还同时对广场的业态进行了升级改造,从而助力世纪东方广场“月光经济”,譬如引进更多优质餐饮品牌,让市民下班品美食有了更多的选择,如柠檬泰、渔沧米缸、魔法分子冰淇淋、贼佳深海大鱿鱼等;引进更多时尚品牌,极大地提升了世纪东方规格高度和可逛性,如TF男装、LA CORDE、城画女装等;更是开设了首个与地铁无缝对接的“阿拉好菜场”,菜品新鲜实惠,环境舒适卫生,极大地丰富了市民的菜篮子。另外,升级改造停车场视觉指示系统,使得标识更加清晰明确,极大增强了有车一族进出广场的便利性。